
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Novosel Stjepan i Ana 

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Ivan, Štefica i ob.  

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Skupnjak Ivan i Marija god. 

ČETVRTAK – 7.30 + Mlakar Alojzij  

PETAK – 7.30 + ob. Novosel (Z. put i Š. ledine) 

SUBOTA - sv. Matej, apostol i enađelist – 19.00 + skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 24. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Kuharić Marin, Kosec Franjo i roditelji Skupnjak                                                                                             

11.00 + Novosel Josip i Darko i Buhin Ivan 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: 

susret ministranata - subota u 10.00; 

dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Sljedeće nedjelje, nakon mise u 11 h,  

bit će roditeljski sastanak za roditelje prvih razreda. 

 

Nasmiješi se i pokloni osmjeh onome tko ga nikad nije imao! 
 

Uzmi zraku sunca i pusti da leti tamo gdje kraljuje noć! 
 

Uzmi suzu i pusti ju na lice onoga tko nije nikada plakao! 
 

Uzmi hrabrost i stavi ju u dušu onoga tko se ne zna boriti! 
 

Otkrij ţivot te ga ispričaj onome tko ga ne razumije! 
 

Uzmi nadu i ţivi u njezinu svjetlu! 
 

Uzmi dobrotu i pokloni ju onome tko ne zna poklanjati! 
 

Otkrij ljubav i nastoji da ju svijet upozna. 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                                  

rujan, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

24. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Godina V. broj 42 (251) 15. rujna 2013. 

 

 

Prva poslanica  

sv. Pavla apostola Timoteju 
 

1Tim, 1, 12-17 

 

Predragi! 
Zahvalan sam onome koji mi dade snagu –  

Kristu Isusu, Gospodinu našemu –  

jer me smatrao vrijednim povjerenja,  

kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, 

progonitelj i nasilnik.  

Ali pomilovan sam  

jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. 

 I milost Gospodina našega 

 preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju,  

u Kristu Isusu. 
Vjerodostojna je riječ 

 i vrijedna da se posve prihvati:  

Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike,  

od kojih sam prvi ja.  

A pomilovan sam zato da na meni prvome 

 Isus Krist pokaže svu strpljivost 

 i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega 

za život vječni. 
A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, 

jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. 

Amen. 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Bog je u Kristu  

svijet sa sobom pomirio 

i položio u nas riječ 

pomirenja. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 ŠTO ČOVJEKA ČINI ČOVJEKOM MOLITVE 

Što čovjeka čini čovjekom molitve? Najprije, to je čovjek koji se moli za sve 

- za male ali i za velike stvari.  
 

Često oklijevamo moliti se za male stvari, smatrajući kako ćemo njima Bogu 

samo dosađivati. On je toliko zauzet održavanjem svemira pa mi ne treba 

pomagati u malim i nebitnim stvarima mog života.  
 

Ali, Isus je rekao da naš nebeski Otac zna i kada vrabac padne na zemlju. 

Kako je onda tek svjestan svih naših potreba (Lk 12,6-7)! 
 

Biblija dalje nalaže: "Ne brinite se tjeskobno ni za što, već u svemu iznesite 

potrebe Bogu prošnjom i molitvom, sve u zahvalnosti." (Fil 4,6). Ako istinski 

volite neku osobu, neće vam smetati ma koliko puta vas nazove telefonom, 

kao ni razlog zbog kojeg zove. Radosni ste što je čujete. Bog vas voli toliko 

da mu ne smeta i ako ga zovete zbog nekih sitnica. On jednostavno voli čuti 

od vas. 
 

Isus je rekao kako se ljudi trebaju neprestano moliti i ne malaksati (Lk 18,1). 

Zbog čega onda toliko ljudi gubi odvažnost i prestaje se moliti? Ljudi mi se 

jadaju: "Ne znam što da radim?! Ne znam kuda da se okrenem?" Gube snagu 

i padaju u nesvijest. Zato - učite primati od Boga milost kroz molitvu. Učite 

da svaku svoju situaciju predate Bogu da bi u vašem životu mogla ojačati 

ruka njegova. 
 

Zahvaljujući Nehemijinom bliskom odnosu s Bogom, jeruzalemski zidovi su 

bili podignuti za 52 dana. Drugi su iste te zidove pokušavali podići za sto 

godina! Nije se, međutim, radilo samo o zidovima! Radilo se io duhovnom 

buđenju ljudi. Radeći fizički dio Božjeg posla, Nehemija i njegovi ljudi su 

radili i duhovni posao. Izraelci su se jako oduševili što su im gradski zidovi 

ponovno podignuti i što ponovno mogu sigurno boraviti u Jeruzalemu i 

sakupljati se da slave i štuju Boga. Ezra je u Hramu čitao zaboravljeni Božji 

zakon. Ljudi su se kajali i plakali pred Gospodom. Njihova srca vratila su se 

Bogu (Nehemija 8 i 9). 
 

Jedan čovjek koji živi u molitvi i zajedništvu s Bogom može ostvariti 

nevjerojatne rezultate! 
 

Gledajući danas oko sebe, zapažam kako živimo u svijetu s velikim 

potrebama. Stoga su nam potrebni ljudi koji žive u zajedništvu s Bogom, 

kojima je poznata Božja sila i koji su spremni moliti se za dobrobit ovog 

jadnog i izgubljenog svijeta, za svoju državu, grad, za škole, ili za svoju 

obitelj. 
 

 ŠTO NEBO ČINI NEBESKIM? 

Mnogi ljudi misle da je veliki naum Božji u milosti uvesti nas u nebo kad 

umremo. O, koliko stvari može izrasti iz pogrešnog naglašavanja!  

Božji veliki naum u milosti nije samo uvesti nas u nebo kad umremo, nego 

spasiti nas od grijeha i učiniti sličnim Isusu Kristu te nas sada, za vrijeme 

ovoga našeg hodočašća, iskustveno uvesti u živo i vruće zajedništvo s njim. 

A onda, s obzirom da nam je nebo već donio, bit će mu jednostavno uzeti nas 

u nebo jer nebo je već u našim srcima. 

Reći ću još jednu stvar za koju mislim da ćete se složiti sa mnom, a to je da 

ako bi nas Bog morao uzeti u nebo, poslati u nebo ranije, te ako bi nam dao 

stan ili kuću na samoj glavnoj ulici Slave, odmah do rijeke života, pa čak i 

koncesiju da ispred nje dignemo zlatne ploče s ulice i prodajemo ih ostalim 

stanovnicima, Bog bi nas još uvijek morao osuditi na pakao ako on sâm ne bi 

došao onamo jer, uvjeravam vas, nebo ne može biti u jednom stanu. Ono ne 

može biti ni u jednoj stvari koja se obično povezuje s nebeskim 

prebivalištem. 

Ono što nebo čini nebeskim jest otkrivenje Boga. Ako bi vas on poslao u bilo 

kakvu blaženu situaciju koju možete zamisliti, a on sâm ne bi došao, samo bi 

preselio i preimenovao pakao. Jer ono što vaše srce zahtijeva nije mjesto, nisu 

stvari i nije situacija. O, mogu razumjeti robove koji su u ono davno vrijeme 

običavali govoriti: "Kad dođemo u nebo, obući ćemo cipele i proći čitavim 

Božjim nebom." Nikada nisu imali cipele, a bilo je hladno tamo gdje su 

živjeli. Vjerojatno su zamišljali da će u nebu biti ogromno poboljšanje 

njihova stanja i siguran sam da se Bog pobrinuo za to kad su dospjeli onamo. 

Ali ako su vaša zamisao neba stanovi, cipele, itd., to je kao da zamišljate da 

se udajete za gospodina Daytona i useljavate u robnu kuću kako biste svakog 

mjeseca mogli mijenjati namještaj i sve ostalo. O, to je najtjelesnija zamisao, 

to je materijalistička zamisao. 

Ono što mi vidimo jest da je nebo mjesto, ali ono što to mjesto čini nebeskim 

jest nazočnost Kralja tog mjesta, Gospodara tog mjesta, Gospodina Isusa 

Krista. Zbog toga, naum Božji u milosti nije samo dati nam kartu za to 

mjesto, već je njegov naum donijeti ozračje, vlast i blagoslov toga mjesta 

našem srcu, dovodeći Osobu koja će to mjesto u našim srcima učiniti 

nebeskim. 


